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Ata da 34ª reunião Ordinária da 2ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr. Marconi 
Ferreira da Silva. Calçado 28/11/2022 (dois mil e vinte e dois). 

Às 19h (dezenove horas) do dia 28 de Novembro de dois mil e vinte e 
dois, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua 
Luiz Inácio dos Santo nº 91 sob a Presidência do Sr. Marconi Ferreira da 
Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Vieira de Souza Neto e 
José Carlos Macário dos santos. O primeiro secretário observou o 
quórum regimental e foi comprovada a presença dos senhores 
vereadores: Alderi Cordeiro da Silva, Severino Ramos dos Santos Silva, 
Cleidson Arnobio de Freitas Silva Dogival Antonio do Nascimento  Maria 
Zenilda da Silva e Carlos Roberto da Silva. O presidente abriu a reunião 
em nome de Deus o todo Poderoso e convidou o vereador Dogival 
Antonio do Nascimento para fazer a leitura de um texto Bíblicos o qual 
foi lido!( Aquele que ama a vida e deseja ver dias felizes, guarda a sua 
língua do mal e os seus lábios de proferir mentiras, 1 pd 3,10) Em seguida 
o senhor presidente pediu que fosse feita a leitura da ata da reunião 
anterior, feita a leitura a mesma foi colocada em votação e foi 
aprovada por sete votos a um . Logo em seguida pediu que fosse 
registrado todo o expediente, e não tendo matéria para ser registrada o 
senhor presidente passou para os vereadores inscrito no expediente e o 
vereador Dogival Antonio usou a tribuna saudou a mesa e os demais 
presentes na reunião e começos seu discurso falando, dos poços 
Artesianos disse que foi passada a maquina na mine mas ainda não foi 
passado em todos os lugares que precisam, pediu para o secretário dar 
uma verificado na estrada que dar acesso a São João, disse que tem 
muitos buracos, pediu para ser levado umas carradas de metralha para 
nivelar esta estrada, falou mais uma vês das bueiras que precisam serem 
feitas, disse ser um trabalho simples e que tem recurso para isso. Disse  
esperar que todas as reinvidicaçoes feitas aqui por todos nós sejam 
atendidas. E não tendo mais vereador para falar no expediente o 
senhor presidente colocou em segunda discussão o projeto de  Lei nº 
08/2022 do executivo o Orçamento, o vereador Carlos Roberto usou a 
tribuna saudou a mesa e os demais e começou falando sobre o projeto 
disse que já vamos votar o orçamento do ano seguinte e o mesmo não 
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muda nada, é a mesma copia a muitos anos, muda só alguns valores, 
disse que pra se ter uma idéia de que é realmente uma copia, desde 
de 2001 que dentro do orçamento tem 50 mil reais para ser construído 
casas populares dentro do município de Calçado e essas casas nunca 
foram construídas, disse também que a secretaria de articulação é uma 
secretaria que não funciona, todos nós sabemos, ela existe 
simplesmente para dar emprego a algumas pessoas, e nela dentro do 
orçamento tem sessenta mil reais só para material de consumo o 
vereador fez mais um breve comentário a respeito do orçamento, frisou 
vários itens que ele não concorda, e finalizou seu discurso falando que o 
orçamento tem quase cem folhas e não tem uma que o conteúdo seja 
idéias de alguém da Câmara, por este motivo eu não posso votar a 
favor de um projeto desse.  E não tendo mais quem queira discutir o 
senhor presidente colocou em segunda votação, o projeto foi votado e 
aprovado por sete votos a um, votando contra o vereador Carlos 
Roberto. E em seguida foi colocado em segunda discussão o projeto de 
Lei nº 09/2022 do executivo, não ouve discussão o projeto foi para a 
segunda votação e foi aprovado por sete votos a um votando também 
contra o vereador Carlos Roberto da Silva. E não tendo, mas matéria 
pra ser discutida ou votada em nome de Deus o todo poderoso o 
s e n h o r  p r e s i d e n t e  e n c e r r o u  a  s e s s ã o .  C a l ç a d o  2 8  d e  
Novembro de 2022. 

mailto:camaracal@hotmail.com
http://www.camaracalcado.pe.gov.br/

